
Ata da 2º sessão ordinária do dia 1º de abril de 1975 no dia primeiro de abril de 

mil novecentos e setenta e cinco, às 16 horas, sobre a presidência da 

vereadora Oswaldina Peixoto Guimarães, com a presença dos vereadores que 

responderam a chamada, havendo quórum iniciou-se a reunião. Fazendo o 

secretário a leitura do expediente. Moção de pesar pelo passamento do Sr. 

Felício Antônio apresentada pelo vereador Francisco Teixeira do Nascimento e 

também moção de pêsames pelo passamento da Sra. Maria Cattete Reis, 

residente em Guidoval, pelo vereador Edson Marangon ordem do dia: foram 

colocados em discussão os seguintes requerimentos, moções de aplausos e 

pêsames: requerimento do vereador Francisco de Assis Brígido Nunes, 

pedindo votos de aplausos ao presidente do Tabajara E.C Dr. Ari Gonçalves 

dos Santos pela iniciativa e animação nas festividades carnavalescas ocorridas 

naquele clube neste ano; idem, do mesmo Vereador ao senhor Calixto Wakin e 

diretores da associação dos empregados no comércio de Ubá, por ocasião das 

festas carnavalescas de 1975; moção de aplausos por todos os vereadores ao 

vice-governador do Estado. Indicação do vereador Francisco de Assis Brígido 

Nunes, solicitando gratificação para o senhor delegado municipal de polícia; 

requerimento do vereador Francisco Teixeira do Nascimento, ao Sr. Prefeito 

municipal solicitando abertura de rua; moções de pêsames às famílias de dois: 

desembargador Cândido Martins de Oliveira Félix vereadores: Edmo Xavier 

Monteiro de Castro; Alencar Ribeiro pelo mesmo Vereador; Eduardo Cardoso 

pelo vereador Edmo Xavier Monteiro de Castro e Francisco Teixeira do 

Nascimento; D. Jesualda D’ amore pelos vereadores: José Barleta Neto, 

Agenor Pinto da Silva, Antônio Francisco da Silva Calazans e Francisco de 

Assis Brígido Nunes;  Sr. João Montezze, pelos vereadores: Edmo Xavier 

Monteiro de Castro e Francisco de Assis Brígido: Francisco Teixeira do 

Nascimento; Pedro Rocha, pelo vereador Francisco Teixeira do Nascimento; 

Sr. Felício Antônio pelo mesmo Vereador e D. Maria Cattete Reis, pelo 

vereador Edson Marangon. Nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra, 

os requerimentos indicações e moções de aplausos e pesar foram colocados 

em votação e aprovados por unanimidade. Com exceção do requerimento do 

vereador Francisco de Assis Brígido Nunes solicitando gratificação para o Sr. 

Delegado municipal de polícia, que foi indeferido pela mesa por ser 

inconstitucional. Por deliberação dos senhores vereadores os anteprojetos 



emanados do executivo números 9/75; 10/75; 11/75; 12/75 e 13/75, ficaram 

para ser discutidos e votados na sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar 

o presidente a presidente encerrou a reunião convocando para outra no dia 

seguinte ou sendo 2/4/75, às 16 horas. Para constar lavrei esta ata que depois 

de lida é aprovada será assinada pelos presentes. Ubá, 1º de abril de 1975.  
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